



Руководитель следственного управления принял участие в церемонии вручения дипломов выпускникам Академии ФСИН России



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин совместно с представителями Правительства Рязанской области, руководителями федеральных органов государственной власти, представителями областных и городских органов власти, ветеранских и общественных организаций Рязанской области принял участие в торжественном мероприятии, посвященном выпуску молодых офицеров Академии ФСИН России.

Открывая торжественный митинг, начальник управления организации производственной деятельности и трудовой адаптации осужденных ФСИН России Владимир Родионов поздравил выпускников с окончанием обучения, пожелал карьерного роста. «Уверен, что те юридические знания, которые вы получили в стенах Академии, вы успешно будете реализовывать на



практике», - подчеркнул Владимир Родионов.

Начальник Академии ФСИН России Сергей Никитюк поздравил выпускников с присвоением первого специального звания, пожелал успехов в службе. «За время обучения вы становились победителями многих научно-практических, межвузовских и международных конференций, конкурсов, олимпиад, удостоивались стипендий Правительства Российской Федерации, Министерства Юстиции Российской Федерации, директора Федеральной службы исполнения наказаний, Ассоциации юристов России, губернатора Рязанской области. Активно работали в юридической клинике, участвовали в общественной жизни вуза и города. Желаю вам достойной профессиональной карьеры», – отметил начальник академии Сергей Никитюк.

Вручая дипломы курсантам Академии ФСИН России, руководитель следственного управления Владимир Никешкин пожелал молодым офицерам достойно нести службу Отечеству, сохраняя верность долгу и чести. «Душа — Богу, сердце — женщине, долг — Отечеству, честь — никому!», - напомнил руководитель следственного управления выпускникам один из постулатов Кодекса чести русского офицера.

В знак прощания с Альма-матер курсанты преклонили колено перед знаменем Академии, прошли торжественным маршем по главному плацу учебного заведения.

После окончания торжественной части вниманию присутствующих были представлены выступление взвода курсантов девушек-барабанщиц и традиционный лейтенантский вальс.

Завершилось мероприятие исполнением гимна Академии ФСИН России.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1702430>